

## Nové knihy Prosinec 2022

Autor	Název	Žánr
Bauer, Jan	Spiklenci obruče a kladiva	lit. česká, historický román
Bauer, Jan	Tajemná alchymistka : mordy v	lit. česká, historický román
Bauer, Jan	Poslední láska Petra Voka	lit. česká, historický román
Bel'jajev, Aleksandr	Člověk obojživelník	scifi
Bignotti, Francesca	Zvířata : v otázkách & odpovědích	naučná lit. pro děti a mládež
	Dinosauři	naučná lit. pro děti a mládež
Bryndza, Robert	Osudné svědectví : Erika	krimi
Březinová, Ivona	Sněhuláci z Mrkvonos	pro děti a mládež
Burešová, Jana	Pohádkový kalendář	pro děti a mládež
Caplin, Julie	Hrad ve Skotsku	román
Delgado, Consuelo	Velký atlas oceánů : objevuj	naučná lit. pro děti a mládež
Diestler, Radek	Marshally nadoraz : historie	naučná lit.
Frána, Jan	Případ zmizelých kormidelníků	lit. česká, krimi
Hrdlička, Pavel	Boží mlýny	lit. česká, historický román
Cherry, Brittainy C.	Elements. (4), Přitažlivost mezi	román pro ženy
Izák, Martin	Slabikář	pro děti a mládež
Janovec, Ladislav	Český rok : včera a dnes	naučná lit.
Jindra, Jaromír	Vzpomínky budějovického kata.	lit. česká, historický román
	Velké stroje. Hledej a objevuj	pro děti a mládež
Körnerová, Hana	Jelení vršek	lit. česká, historický román
Kotová, Marcela	Kouzelné pastelky	pro děti a mládež
Křišťanová, Dita,	Červená karkulka	pro děti a mládež
Křišťanová, Dita	O hlemýždi Hynkovi	pro děti a mládež
Křišťanová, Dita	O výru Václavovi	pro děti a mládež
Kubát, Luděk	Přísaha	lit. česká, krimi
Linke, Barbora	Srdcem mojí babičky	lit. česká, historický román pro ženy
Macurová, Katarína	Jak naučit Edu létat?	pro děti a mládež
Martín, Arturo	První knížka o sexu pro holky a	naučná lit. pro děti a mládež
Perry, Alex	Dobré matky	pravdivý příběh
Pettman, Kevin	100% neoficiální Roblox megahity	pro děti a mládež
Pospíšilová, Zuzana	Šikovný syslík	pro děti a mládež
Preußler, Otfried	Oslík a vánoční andělíček	pro děti a mládež
Przewozniak, Marcin	Jak se bydlí se strašidly : napínavý	pro děti a mládež

Ramirez, Stephanie	Minecraft : otevřený svět : do	pro děti a mládež
Richert, Katja	Veselá partička. Zvířátka u pana	pro děti a mládež
Rodríguez Cerro	Dinosauři - vládci světa : a další	naučná lit. pro děti a mládež
Rodríguez Cerro	Fascinující cesta do pravěku.	naučná lit. pro děti a mládež
Semschová, Jana	V hlavní roli vražda	lit. česká, krimi
Schlink, Bernhard	Vnučka	román
Socolovsky, Gisela	Neuvěřitelný svět dinosaurů :	naučná lit. pro děti a mládež
Steinbauer, Boris	Neřád	lit. česká, krimi
Tetourová, Marie	Pohádky	pro děti a mládež
Toušlová, Iveta	Toulavá kamera. 34	naučná lit.
Trpková, Kristýna	Rozsudek smrti	lit. česká, krimi
Vondruška, Vlastimil	Lucemburská epopěj. I. Král	lit. česká, historický román
Wimmer, Carola	Rychlý jako vítr	pro děti a mládež
Zobačová, Hana	Auta, vlaky, bagry taky	pro děti a mládež
Zobačová, Hana	Žil byl kdysi kdesi	pro děti a mládež
	Pohádky : velká písmena : mé	pro děti a mládež
	Traktory, kamiony a stroje	pro děti a mládež